

## ДНИ ТЕАТРА НА СЕЛЕ

Дни театра в районах — одна из новых форм работы областного театра юного зрителя им. Н. Островского с сельским зрителем — успешно прошли в Яранском и Лузском районах.

В новом театральном сезоне творческая группа тюза выехала в Верхнекамский район. В течение трех дней 3,5 тысячи зрителей побывали на 9 спектаклях театра. Дети, подростки и взрослые с удовольствием посмотрели «Красную шапочку», «Письма к другу», «Последнее дело судьбы».

Перед спектаклем малышей ожидал праздник театральными новичков. Артисты сами были для ребят на этом празднике проводниками в мир театра, рассказывали о своей работе, о том, как надо смотреть спектакль, чтобы он дошел до ума и сердца зрителя.

За умело проведенные дни театра в Верхнекамском районе коллектив награжден почетными грамотами райкомов КПСС и ВЛКСМ.

Р. ШИЛЯЕВА,  
заведующая литературной частью театра.

Ирвовская Правда

год. Кирова

1977

3

4